
Визначено громади для реалізації другого раунду місцевих 
проектів  

 

НОВИНИ  DESPRO 

Успіх пілотних  громад в реалізації місцевих 
проектів впровадження послуг 
децентралізованого водопостачання став 
гарним підгрунтям для  наступного раунду 
підтримки місцевих ініціатив Проектом 
DESPRO. Згідно попередньо узгодженого 
плану, в березні 2009 року 
40 громад Вінницької області та АР Крим, що 
виявили бажання реалізувати місцеві 
проекти подали заявки на участь. З них на 
конкурсній основі, за прозорою процедурою 
було відібрано 28 громад, які одержали 
право розробити та подати повноцінні 
проектні заявки. Необхідні знання, уміння та 
навички для написання таких заявок 
представники цих 28 громад отримали на 

спеціальному семінарі-тренінгу DESPRO, який відбувся 8-9 квітня 2009 року в туристично-
оздоровчому комплексі «Пуща-Озерна», що під Києвом. 
Більшість громад приступили до написання проектних заявок одразу після повернення з 
семінару і подали необхідні документи до 25 квітня 2009 року – кінцевої дати приймання 
заявок. У підсумку Проектом DESPRO одержано 23 проектні заявки з яких остаточно 
відібрано 19 - з них 10 проектних заявок громад з Вінницької області та 9 з АР Крим. 
Таким чином, можна вважати, що наступний етап реалізації проектів, важливих для 
місцевих громад, розпочався. 

 Юлія Тимошенко: “Прийняті ключові рішення, які 
покращують життя сільських територій” 

23 травня 2009 р. об 11 годині у приміщенні Міжнародного 
виставкового центру відбулася Всеукраїнськаї нарада з питань 
соціально-економічного розвитку сільських населених пунктів за участю 
сільських, селищних голів. Захід відбувся на підтримку ініціативи органів 
місцевого самоврядування.  

У ході наради було обговорено проблемні питання соціально-
економічного розвитку сільських територій, порушені перед 
Кабінетом Міністрів сільськими та селищними головами, 
намічено шляхи їх вирішення через схвалення нормативно-
правових актів, узгоджено подальші дії Уряду та органів 
місцевого самоврядування щодо подолання наслідків впливу 
світової кризи на розвиток сільських територій та створення 
умов для їх економічного зростання.  

У нараді взяла участь Прем’єр-міністр України Юлія Тимошенко,  
члени Уряду, народні депутати України, керівники центральних 

органів виконавчої влади, голови обласних рад та облдержадміністрацій, представники 
Асоціації міст України та громад, Української асоціації місцевих та регіональних влад, Фонду 
сприяння місцевому самоврядуванню.  

Під час Всеукраїнської наради з питань соціально-економічного розвитку сільських 
населених пунктів учасники ухвалили звернення до Президента України Віктора Ющенка. 
«Сільське та все місцеве самоврядування вже давно чекає на ці рішення. Без 
перебільшення, якщо дивитися на них в цілому, то вони призведуть до революційних, 
глибоко позитивних та давно очікуваних змін. Фінансове зміцнення місцевого 
самоврядування дійсно наблизить державу до людей, і Президент, який цьому посприяє, 
вже через це заслужить доброї згадки в підручниках історії», - зазначили у зверненні учасники 
Всеукраїнської наради з питань соціально-економічного розвитку сільських населених пунктів. 

ʂʚʽʪʝʥʴ-ʊʨʘʚʝʥʴ, 2009 
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5 травня у Всеукраїнському прес-центрі інформаційного 
агентства "Укрінформ" відбувся круглий стіл для представників 
провідних національних ЗМІ на тему “Децентралізація та 
територіально-адміністративна реформа. Міфи та реальність”  А 
12-13 травня в туристичному комплексі “Пролісок”, що в Києві 
відбувся інформаційний семінар на цю ж тему для редакторів 
регіональних медіа.  Організаторами обох заходів виступили 
Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в 
Україні» DESPRO,  Міністерство регіонального розвитку та 
будівництва України, за сприяння Швейцарської Агенції з 
розвитку та співробітництва (SDC).З метою налагодження 
суспільного діалогу, та усвідомлення важливості реформи 
публічної влади в Україні, а також для надання суспільству 
в и ч е р п н о ї 
інформації стосовно 
п о н я т т я 
«децентралі зац ія 

влади» та суті адміністративно-територіальної реформи до участі у 
роботі були  запрошені провідні експерти з даних питань. Основними 
доповідачами круглого столу були Анатолій Ткачук – Заступник 
Міністра регіонального розвитку та будівництва України та  Юрій 
Ганущак - директор департаменту місцевого самоврядування та 
адміністративно-територіального реформування Мінрегіонбуду.  
Тема круглого столу викликала зацікавленість фахових журналістів. У 
жвавіх дискусіях журналісти та посадовці висловлювали аргументи 
"за" і "проти" окремих положень Концепції реформи місцевого 
самоврядування та територіально-адміністративної реформи.У 
підсумку сторони погодились, що порушені питання є вкрай 
актуальними та важливими для нашої держави та суспільсьва. 

Відбулися зустрічі журналістів національних та регіональних ЗМІ з 
провідними експертами з питань децентралізації та територіально-
адміністративної реформи  
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Обговорено питання, пов’язані з  децентралізацією в секторі 
водопостачання та водовідведення України  

23-24 квітня у Києві відбулось засідання координаційної 
групи Національного діалогу з питань політики в секторі 
водопостачання та водовідведення України на тему "Шляхи 
подолання наслідків децентралізації для сектору 
водопостачання та водовідведення України”. Захід відбувся 
в межах співробітництва між Водною Ініціативою 
Європейського Союзу в державах Східної Європи, Кавказу 
та Центральної Азії, Організацією економічного 
співробітництва і розвитку (ОЄСР) і Міністерства з питань 
житлово-комунального господарства України. 
 
На засіданні обговорювались проблеми водопостачання та 
водовідведення в Україні та інших країнах світу.  

У засіданні координаційної групи взяли участь представники 
різних країн та інституцій: заступник Міністра з питань 
житлово-комунального господарства України І. Запатріна, 

начальник Департаменту стратегії реформування та житлової сфери Ю.Суднікова, начальник Управління 
водопровідно-каналізаційного господарства МінЖКГ В.Рудий; начальник Управління тарифної політики Т. 
Лебеда; керівник Проекту ДЕСПРО Оксана Гарнець представник Міністерства охорони навколишнього 
середовища й стійкого розвитку Румунії Ана Драпа; голова Групи ВИЕС по країнах ВЕКЦА Георге Костянтин; 
представники Kommunalkredіt - Штефан Шпек, Австрія; ОЕСР/СРГ ПДООС - Пітер Боркі; Європейської Комісії – 
Олена Нільсен, Димитров Дороган; та представники Молдови, Грузії, Киргизстану,Вірменії. 
В результаті засідання було досягнуто домовленості про майбутні зустрічі та подальшу співпрацю між Водною 
Ініціативою Європейського Союзу в державах Східної Європи, Кавказу та Центральної Азії, Організацією 
економічного співробітництва і розвитку (ОЄСР) та Міністерством з питань житлово-комунального господарства 
України в рамках Національного діалогу з питань політики в секторі водопостачання та водовідведення України. ��

 


